



各 位

株 式 会 社 フ ィ ス コ 代表取締役社長 狩野 仁志 (JASDAQ・コード3807) 問い合わせ先: 取締役管理本部長 松崎 祐之 電 話 番 号 03(5774)2440(代表)

子会社の解散に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社ネクスグループは本日開催の取締役会において、同社の連結子会社である星際富通(福建)網絡科技有限公司の解散および清算を決議いたしましたので添付のとおりお知らせいたします。

以上





平成 28 年 12 月 14 日

03-5766-9870

各 位

会 社 名 株式会社ネクスグループ 代表 者名 代表取締役社長 秋山 司 (JASDAQ・コード 6634) 間合せ先 役職・氏名 代表取締役副社長 石原 直樹

子会社の解散に関するお知らせ

電

話

当社は、2016年12月14日開催の取締役会において、以下のとおり、当社の子会社である星際富通(福建)網絡科技有限公司を解散することについて決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 解散の理由

星際富通(福建)網絡科技有限公司は、中国におけるモバイル通信機器関連商品のマーケィングおよび仕入、販売を主な事業目的として設立しましたが、当社子会社である株式会社ネクスでも同様の対応が可能となったこと、また星際富通(福建)網絡科技有限公司においてその他の事業を行うことも困難であると判断し、同社の解散を決定いたしました。

2. 解散する子会社の概要

(1) 商号	星際富通(福建)網絡科技有限公司			
(2) 所在地	中国福建省福州市晋安区新店鎮南平東路100号果嶺生活B 区 11-			
	707			
(3) 代表者の役職・氏名	董事長 張 偉			
(4) 事業の内容	デバイス事業			
(5) 資本金	150百万円			
(6) 設立年月日	2012年7月19日			
(7) 大株主及び持株比率	株式会社ネクスグループ 100%			
(8) 上場会社と当該会社	資本関係	当該会社の100%の持分を保有しておりま		
の関係		す。		
	人的関係	該当事項はありません。		
	取引関係	長期貸付金があります。		
	関連当事者への該	当社の連結子会社であります。		
	当状況			
(9) 当該会社の直近3年間の経営成績及び財政状態 (単位:千円 日本円)				



	2013年11月期	2014年11月期	2015年11月期
純資産	30, 614	49, 399	5, 721
総資産	31, 534	50, 114	6, 386
1株当たり純資産※	_		
売上高	0	0	0
営業利益	△54, 921	△49, 239	△37, 839
経常利益	△58, 799	△52, 222	△37, 508
当期純利益	△58, 799	△52, 222	△38, 078
1株当たり当期純利益※	_		
1株当たり配当金※	_		_

※中国の制度上、有限公司では株式は存在しません。そのため1株当たり情報は記載しておりません。

3. 解散の日程

解散の日程につきましては、本日より解散の手続きを開始し必要な手続が完了次第、清算結 了となります。

4. 今後の見通し

星際富通(福建)網絡科技有限公司は直近3年間で毎年38百万円から58百万円の純損失を計上しておりましたところ、解散により、当社グループ全体の収益改善につながりますが、為替差損益等当該子会社解散に伴う当社の今期業績に与える影響につきましては精査中であります。

今後、解散手続きを進める中で業績予想の修正が必要となる場合には速やかにお知らせいたします。

以上